



ASIA Hot News

2012-04-30   

巴黎國際發明展，亞洲大學創意發明鬥豔！---

法國巴黎國際發明展，臺灣亞洲大學研發醫美新品等8件創意發明作品，與他國作品鬥豔。



圖說：亞洲大學赴法國巴黎國際發明展參展，亞洲大學展區參觀人潮最多。

法國巴黎國際發明展4月28日開幕，迎接64件來自臺灣的參展作品，亞洲大學（Asia University, Taiwan）創意商品設計學系朱以恬老師攜帶8件作品，到巴黎發明展參展，其中，參展的多功能溫暖無線聽診器，和可提高免疫系統、又可作為美白面膜的彩色木耳栽培瓶，現場詢問度高、參觀人潮不斷。

朱以恬老師指出，繼參加瑞士日內瓦國際發明展，她也攜帶8件作品啟程前往法國，參加巴黎國際發明展，參賽作品中，以健康學院院長林俊義的彩色木耳栽培瓶、籠麻矮化栽培技術，在學術界上有突破性的發明，較受注目。

亞洲大學健康學院院長林俊義指出，彩色木耳栽培瓶具有衛生、易儲運及高栽培量等特點，能提高彩色木耳收成量及食品安全性，尤其是彩色木耳的多醣體含量高於傳統木耳；至於矮化後的籠麻，能採用機械化栽培，促進採收效率，增加收穫量。

亞洲大學還以第二代溫暖聽診器、第二代改良式洗衣盆等件作品參展，其中，新型的溫暖聽診器，包括具有溫暖、衛生、安全又無線擴音多元功能，外部加一層不織布，讓聽診器接觸人體的部分有了暖和的溫度不再冰冷，因此患者可得到溫暖舒適的感覺，改變以往總是冷冰冰的印象，加上「用後即換新」的聽筒護套，安全又衛生。

朱以恬老師28日曾在展示現場示範多功能溫暖無線聽診器，中華民國駐法代表呂慶龍等人到亞洲大學所設攤位參觀，大大讚賞作品創意思維及人性關懷。

亞洲大學其餘參展作品，包括新型排水孔、緊急逃生手電筒台燈、捕鼠裝置、桌上型抽取式書架書擋組等4件學生作品。其中，商設系李侑庭同學的新型排水孔，即改善舊式排水孔的不方便，特殊的側邊內斜洞口設計讓菜渣(頭髮)不易掉落在水管內，因此減低了堵塞的困擾以及減少化學藥劑的使用。

法國巴黎國際發明展主席多瑞（Gerard Dorey）表示，臺灣參展件數年年增加，臺灣本屆參展發明品共64件，創意驚人今年也是最盛大參與的外國代表團。

臺灣連續3年參加巴黎發明展，原名「雷平發明競賽」（Concours Lepine）的巴黎發明展，本屆跨入第111屆，與人氣旺的巴黎商品博覽會（Foire de Paris）同步舉行。發明展與巴黎商品博覽會將進行到5月8日、發明展將於5月7日頒獎。



圖說：亞洲大學商設系朱以恬老師(解說右一)介紹師生創意發明作品，法國巴黎國際發明展參展觀眾高度關注，興致勃勃。



圖說：亞洲大學商設系朱以恬老師介紹創意發明作品多功能溫暖無線聽診器。



圖說：亞洲大學商設系朱以恬老師(右二)示範創意發明作品多功能溫暖無線聽診器，中華民國駐法代表呂慶龍(右一)等人讚賞作品創意思維及人性關懷。